白城机场暑期运输旅客39475人次

城市晚报白城讯 今年暑云期 间, 白城机场共保障航班308架次、运 输旅客39475人次,同比分别增长 0.65%和19.79%,机场平均客座率同 比增加6.81个百分点。其中,7月份 运输旅客19952人次,同比增长 18.77%, 创机场通航以来单月历史 最高纪录。白城机场航班放行正常 率达到92.21%,同比提升4.05个百分 其中,7月份航班放行正常率在 东北地区25家机场中排名第4位。白 城机场运输生产态势持续向好。

随着航空市场不断回暖,叠加 暑运学生群体返乡、出游高峰,白城 机场携手中国联合航空、山东航空 和华夏航空新增通程航线28条、通 程航班68对,新增广州、三亚、兰州、 银川、大理、丽江等通程航点11个, 加密了上海浦东和虹桥两场、成都 双流和天府两场、深圳、重庆、杭州、 昆明、宁波等城市的通程航班密 度。截至8月底,白城机场累计开通 诵程航线51条、诵程航班138对、诵 程航点32个,覆盖了国内多数省会 级城市和旅游热点城市。

暑运期间正值冰南市黑水镇万 亩大地西瓜陆续成熟上市,白城机 场联合洮南市黑水镇在航站楼迎送 大厅开展特产展销活动,在醒目位 置展示线上购买渠道,吸引了众多 旅客的咨询,有效扩大了白城特色 农副产品品牌的知名度

张磊 刘一潼



9月6日,白城职业技术学院2024级新生报到工作正在有序进行。老师和学长们为新生办理入学手续、解答疑问, 新生们提交材料、领取入学资料……从步入校园到办理报到,学校一些列暖心服务赢得了新生们的认可,来自五湖四 海的新生们将在这里开启新的求学之路 记者 朱世傲 摄

三尺讲台奉青春 躬耕教坛育桃李

-记2024年度白城市教育系统业绩突出教师、白城市 第四中学英语教师孟淑云

城市晚报白城讯 三尺讲台虽 窄,但倾心者满怀希望。白城市第 四中学英语教师孟淑云长期担任英 语教师、班主任、教研组长,始终躬 耕教坛一线,践行着心中不变的誓 -忠诚于党的教育事业,把教 书育人当作神圣的天职。从事教学 工作29年来, 孟淑云有着独特的教 育理念和教学方法, 秉承教育工作 者的任务职责,始终保持对新知识 的学习和不断更新的状态。

作为老师 她善于寓教于乐……

在她的英语课堂上,授课生动 有趣,富有互动性,深受学生喜爱。 孟淑云深知英语素养对学生全面发 展的重要性,她结合学生的个体差 异、思维习惯和兴趣特点,通过多元 的教学方法和活动,设计出不一样 的训练题型,侧重口语语感、表达等 方面的培养,激发学生学习英语的 兴趣,她所带的毕业班学生曾连续 三年在同类高中英语单科高考成绩 中获得最高分

在孟淑云的班级里,有一位方 同学是转校生,每上英语课都眉头 紧锁,她主动与之沟通,得知他英语 基础薄弱、成绩差,其他科成绩中 了解情况后,孟淑云经常课上 提问、课下辅导,悉心指导学习方 法,在她的耐心鼓励和帮助下,方同 学经过不懈的努力,英语成绩大幅 提高,最终考取了理想的本科大学。

丁作中,她深入研究教育课程 改革和教育教学方法的创新,探索

信息技术与课堂教学的深度融合, 落实新课改在英语课堂上的实施 等。多年来,她的多篇论文在国家 级重要教学期刊发表;她所承担的 教育科学"十五"规划重点专课题、 国家社会科学"十五"规划(教育类) 青年基金课题、全国教育科学"十一 五"规划课题及子课题"双教一课"、 全国教育科学"十二五"规划课题, 均取得优秀成果。

作为老师 她善于因才施教……

孟淑云从事班主任工作20多 年,在班级管理中形成了自己的一套 工作方法。在加强班风建设,提倡赏 识教育的同时,帮助学生树立信心。 而对有生活困难的学生,她给予更多 关爱和帮助,让学生体会到来自班级 和学校的温暖。多年来,无论是学期 考核还是学年度考核她所带的班级 一直是文明班集体。

在孟淑云的班级里,有一名叫 小雪的女同学,虽学习成绩优异,但 因家庭困难,性格孤僻,不擅沟通。 孟淑云经常找她谈心,并组织同学 主动接近她、帮助她,在师生们真诚 的感召下,小雪渐渐开朗起来,回归 到班级爱的大家庭中。

她的默默付出换来了学生的家 长的肯定,她所带的班级在学校各 学年各项综合评比中经常获得流动 红旗。多年来,她在吉林省中小学 班主任基本功展示活动中,先后荣 获一等奖。三等奖: 她先后获得2006 年度白城市骨干教师、2008年吉林 省中小学骨干班主任、2014年度白 城市优秀教师、2016年白城市教育 科研骨干教师等荣誉称号,并在 2014-2024年连续当选白城市教 育系统业绩突出教师。

作为教研组长 她善于身体力行……

在教育岗位中,孟淑云担任学 校英语组教研组长,目前已有13 年。白城市第四中学的英语教研组 共有老、中、青17位教师, 孟淑云努 力营造和创建学习型组织与团队, 形成和谐互助的教研组文化,并以 重用骨干教师、引领青年教师、转变 老教师为原则,扎扎实实推进教研 组的各项工作

她带领教研组制定详细的教学 计划,带领青年教师参加学校和市 里举办的观摩课、汇报课、竞赛课 等,并组织组内进行及时评课,定期 组织教学研讨会,共同推动英语教 学的发展。在孟淑云的带领下,英 语教研组被学校年年评为优秀教研 组,同时她个人也被评为吉林省优 秀教研组长

白城市第四中学远离市区,但 无论冬夏,孟淑云总是早出晚归,把 青春与智慧无私地奉献给了教育事 业。她带领学生们在英语这纷繁的 世界中遨游,行舟向远,同学们也在 潜移默化的氛围中提升了学科素 养,在历次考试中成绩均名列前 茅。孟淑云恪守从教初心,坚守教 育净土,始终执着地耕耘着。

记者 李彤君

特色产业绘就增收新篇章



"准备进行下一道工序 烘烤后的"

城市晚报白城讯 九月 的镇赉县坦途镇,天高云淡, 秋风送爽,广袤的田野上铺 开了一幅绚烂的丰收图景 近年来,坦途镇在全面推进 乡村振兴的道路上,始终坚 持产业振兴的核心地位,在 保障粮食安全的基础上,因 地制宜推进烤烟和辣椒特色 产业的发展,通过村党支部 的引领和带动,实现了产业 的规模化、标准化和精细化 发展。

·株株烤烟挺拔而茂盛, 硕大的烟叶在阳光下更显翠 绿欲滴,烟农们忙碌的身影穿 梭其间,一车车烟叶从田间运 出。这些烟叶经过精心挑选、

绑扎,再送入烤房进行烘烤 经过5至6天的等待,一炉炉香气扑鼻的"黄金叶"出炉。 坦途镇凭借其得天独厚的地 理位置、肥沃的土壤和适宜的 气候条件,成为烤烟种植的沃 土,也为农民带来了实实在在

2024年9月9日

同时,坦途镇的庭院经 济辣椒产业也呈现出蓬勃发 展的态势。辣椒田里,一串 串火红的朝天椒挂满枝头, 与绿叶相映成趣。近年来, 坦途镇在辣椒产业发展上进 行了大胆探索和创新,通过 "企业+合作社+农户"的发展 模式,引导农民进行标准化 刘聪 文/摄 种植。

建设文明城市 打造宜居家园

城市晚报白城讯 按照 全省城市文明程度指数评估 工作部署,今年,通榆县坚持 以人民为中心的发展思想, 加快推进城市文明建设步 伐,提升城市文明程度、城市 文化品位、全面提升市民道 德素养和生活品质,在这座 以书画闻名的小城土壤上, 努力建设起一座崇德向善的 精神家园。

自文明城市建设活动开 展以来,通榆县委、县政府主 要领导牵头,建立高规格领 导体制、专业化培训机制、精 细化督查问效机制、常态化 考核机制,着力补齐短板弱 项,落实完成了老旧小区配 套基础设施建设,农贸市场 管理、交通秩序治理等20项 重点任务,城市建设管理水 平和市民文明素质有了较大

单丝不成线,独木不成 文明城市建设的每一 步,都离不开人民群众的支 持与参与。通榆县以深化文 明素养提升行动为重要抓 手,聚焦"文明餐桌""文明交 通"等贴近群众生产生活的 主题,组织开展了多次城市 文明程度指数评估主题活 动。通过制作宣传单、发放 倡议书、转发短视频等方式, 利用广播电视、新媒体和小 区宣传栏等平台持续将文明 理念、文明风尚传播到大街 小巷、人群之间,引导市民做 文明城市建设的参与者、践 行者和推动者,全力以赴共 建美好家园。

文明城市建设工作做得 好不好,群众体会最深、最有 发言权。站前广场作为城市"名片",是城市文明最直观 的体现地。"在附近住了10 多年,没想到这里也能变得 这么美!"每天傍晚,家住通 榆县车站附近的居民刘旭光 都会带着5岁的儿子到站前 广场散步。自今年7月城市 文明建设行动开展以来,通 榆县积极维护市政设施,定 时清理、清洗各主次干道,对 车站附近乱贴乱画小广告, 站前广场及周边店铺出店经 营、车辆违规停放、非法营运 等行为进行了整治和规范, 努力改善市民出行环境,擦 亮城市"名片"

"现在这菜市场比以前 强多了。摊位整洁,菜品码 放整齐有序,菜品新鲜,买着 放心。"居民李桂华一大早来 到农贸大厅采购,深有感触。

文明城市建设,每一位 市民都是主角,每一个文明 举动都是城市文明的缩 影。"文明随手拍"让市民成 为城市建设管理的监督者、 参与者,"文明有我、全民参 与"氛围在通榆已然形成。 如今行走在通榆县中心城 区,干净靓丽的大街小巷、 日益规范的农贸市场、简洁 易懂的文明标语……一股 股文明新风扑面而来,文明 基因正逐步嵌入这座城市 的肌理,提升着城市的颜值

文明城市,共建共享 对于通榆来说,持续深化文 明城市建设,已经成为一项 事业,这座百年小城正凝心 聚力、攻坚克难,以更大的决 心、更高的标准、更严的要 求、更实的举措,举全县之力 持续深化文明城市建设向更 高层次、更高水平、更高质量 迈进。 方纯厚